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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E UM DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDICIPLINAR DE ANGICOS. 

 

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis 1 

horas e cinco minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência da 2 

Diretora do CMA, professora Jacimara Villar Forbeloni, presentes as senhoras 3 

conselheiras e os senhores conselheiros, Rafael da Costa Ferreira, Tarcísio Elói de 4 

Andrade Júnior, Enai Taveira da Cunha, Thatiana Cunha Navarro, Araken de 5 

Medeiros Santos, Ciro José Jardim de Figueiredo, Fádyla Késsia Rocha de 6 

Araújo Alves, Joselito Medeiros de Freitas Cavalcante, Francisco Edcarlos Alves 7 

Leite, Andrea Saraiva de Oliveira, Fabrícia Dantas de Souza e Cybelle Thayane 8 

Medeiros Silva, totalizando treze presenças, atingindo, assim, o quórum regimental, é 9 

iniciada a terceira Reunião Extraordinária do Conselho do Centro Multidisciplinar de 10 

Angicos, a qual foi convocada pela Diretora do Centro, em conformidade com 11 

Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º. Iniciada a reunião, a diretora 12 

apresentou as justificativas de Ausência de Francisco Vieira de Oliveira, Marcus 13 

Vinicius Sousa Rodrigues, Ana Maria Pereira Aires e Elaine Luciana Sobral 14 

Dantas. A Presidente fez a leitura e colocou a pauta em discussão. Não houve 15 

discussões, a pauta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Deu-se 16 

início ao Primeiro Ponto: apreciação e deliberação da renovação de afastamento de 17 

Sairo Raoni dos Santos. Não houve discussões, o ponto foi colocado em votação e 18 

aprovado por unanimidade. Segundo Ponto: apreciação e deliberação sobre 19 

relatórios de projetos. Depois dos esclarecimentos e discussões, o ponto foi colocado 20 

em votação e aprovado por unanimidade. Terceiro Ponto: homologação dos perfis 21 

das novas vagas de docentes efetivos mediante propostas fundamentadas pelos 22 

Departamentos. A professora Jacimara Villar Forbeloni apresentou o perfil que foi 23 

recebido pelo Departamento de Ciências Exatas e Tecnologia da Informação – DCETI 24 

que seria: Bacharelado em Ciência da Computação ou Sistemas de Informação ou 25 

Licenciatura em Computação e Informática ou Engenharia de Computação; com 26 

doutorado em Computação. O DCETI também apresentou os dez pontos da prova 27 

escrita e da prova didática para o concurso. Ela também apresentou o perfil de 28 
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professor do Departamento de Engenharias – DENGE que foi: Graduação: Engenharia 29 

Elétrica, Doutorado em Engenharias e áreas afins. Disciplinas: eletricidade básica; 30 

instalações elétricas, eletrotécnica para construção; tópicos especiais em energia 31 

renováveis; tópicos especiais em inteligência artificial para engenharias. Mas o 32 

DENGE não apresentou os pontos das provas escrita e didática. A professora Fádyla 33 

Késsia Rocha de Araújo Alves apresentou o perfil de docente do Departamento 34 

Ciências Humanas – DCH, que foi: Didática, estágio, ensino de história, arte-35 

ludicidade. ÁREA: Didática, Estágio, Ensino de História e Arte-Ludicidade. A 36 

professora afirmou que em reunião, foi deliberado em relação banca do concurso, mas 37 

não teria ainda o levantamento dos pontos. O professor Francisco Edcarlos Alves 38 

Leite apresentou um relato sobre a vaga de Engenharia que pertencia a um professor 39 

de física e depois foi percebido a necessidade de um Engenheiro Eletricista. Depois de 40 

alguns esclarecimentos e discussões, a diretora afirmou que seria muito precoce 41 

enviar naquele momento, todas as bancas e todas as temáticas das provas didáticas, 42 

mas que seria possível enviar um memorando com ressalvas sobre as bancas para 43 

que não haja erros no momento que for laçado o edital. Depois foi perguntado se seria 44 

votado separado por departamento ou se seria possível votar em um bloco só, com 45 

isso foi decidido que a votação seria em um bloco só, sendo aprovado por 46 

unanimidade. Neste caso, depois da aprovação, o Direção teria até o dia de hoje, para 47 

enviar para a Comissão Permanente de Processo Seletivo – SPPS, todos os pontos 48 

aprovados relacionados aos concursos. A direção também ficaria atenta para todas as 49 

formas e possibilidade de contratação desses docentes. Após o cumprimento da pauta 50 

desta reunião, a Presidente do Conselho do centro Multidisciplinar de Angicos, 51 

Professora Jacimara Villar Forbeloni deu por encerrada a reunião, às dezesseis 52 

horas e quarenta e quatro minutos do presente dia e agradeceu a presença de todos. 53 

Estiveram presentes nesta reunião treze conselheiras e conselheiros. Para constar, 54 

eu, Francisco Cesar de Souza, Secretário Executivo, matrícula SIAPE nº 1824162, 55 

lavrei a presente Ata que, depois de lida, será assinada pelo Presidente do Conselho 56 

do Centro Multidisciplinar de Angicos para que surta os fins 57 

legais.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx58 
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